

ERRATA Nº 6 – 19/11/2024

Etapa Eletrônica do Remanejamento 2024

Unidade: CMEI MONTEIRO LOBATO Sigla CMEITQ6

Onde lê-se **5 (CINCO) vaga** FIXA, turno DIA,  
Atuação **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL**

leia-se **4 (QUATRO) vagas** FIXAS, turno DIA,  
Atuação **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL**